
 

 

                                                                                                         ÚNOR 2026 

Úvodní slovo starosty  
 

 

Motto: „Já jsem třeba teď šťastný, že jsem tady s vámi. Myslím, že být a žít v přítomném okamžiku 

je nejvíc, co vám může ten svět dát.“ 

 

Vážení a mílí spoluobčané, milé děti, přátelé, kamarádi, sousedé.  

 

Najděte radost v přítomném okamžiku, ať se děje cokoliv, a buďte spokojeni s věcmi tak, jak jsou. 

Nezáleží na tom, co se právě okolo vás děje, rozhodnout se být šťastný teď a tady nebo začít tím, 

že se třeba jen začnete usmívat, můžete kdykoliv.  

Neznamená to ale, že od té chvíle bude vše růžové, báječné a skvělé.  

Najde se mnoho lidí, kteří se rozhodli být nespokojení a stále si na něco stěžují. Je jim úplně jedno, 

co se okolo nich děje, nevidí, neslyší… prostě nechtějí. Potřebují si stěžovat. Určitě každý z Vás 

někoho takového znáte. A teď si uvědomte, když si na něj teď vzpomenete, co takový člověk 

vyzařuje.  

 

Každá chvíle tady je dar, važ si jí!  

 

Přeji Vám všem krásný únorový zimní čas plný sluníčka, sněhu, mrazu a zdraví.  

 

Martin Fojtík 

starosta obce  
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Obec informuje 

                                                                        USNESENÍ 
ze 40. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 27.01.2026 

Zastupitelstvo obce Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění 

40/1 

určuje ověřovatele zápisu ve složení: Lukáš Urbanovský a Mgr. Zuzana Mihalíková 

40/2 

schvaluje upravený program 40. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 

40/3 

volí návrhovou komisi ve složení: Ivo Matúš a Bc. Gabriela Lošáková, DiS.   

40/4 

schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2026 takto:  

Příjmy   67 883 170 Kč      + 1 738 006 Kč  =     69 621 176 Kč 

Výdaje  85 943 000 Kč      +  210 000 Kč  =     86 153 000 Kč 

Financování  18 059 830 Kč      - 1 528 006 Kč  =     16 531 824 Kč 

Úplné znění rozpočtového opatření č. 1/2026 je nedílnou součástí tohoto usnesení 

40/5 

bere na vědomí poslední rozpočtové opatření v roce 2025, č. 9/2025 provedené starostou obce Veřovice 

na základě usnesení Zastupitelstva obce Veřovice č. 3/16 ze dne 13.12.2022  

40/6 

schvaluje a ukládá starostovi obce Martinu Fojtíkovi podepsat Dodatek č. 3 Smlouvy o dílo na 

provedení stavby s názvem: „Stavební úpravy a přístavba objektu č.p. 435 k.ú. Veřovice“ mezi obcí 

Veřovice, Veřovice 670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a STAVBYOPELKA, s.r.o., Spálov 350, 

742 37 Spálov, IČ: 17176956. Předmětem dodatku je Změ list č. 3 ve výši 169.893,46 Kč bez DPH 

40/7 

rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 75.000 Kč Charitě Kopřivnice, 

Štefánikova 1163/12, 742 21 Kopřivnice, IČ: 44937342, na financování provozních nákladů u sociální 

služby – pečovatelské služby poskytované v obci Veřovice v roce 2026 a schvaluje uzavření 

veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace  

40/8 

schvaluje vyhlášení výběrového řízení na veřejnou zakázku: „Obec Veřovice – Rekonstrukce 

mostu M6“ 

40/9 

určuje výběrovou komisi na veřejnou zakázku: „Obec Veřovice – Rekonstrukce mostu M6“ ve složení: 

Pavel Matúš, Mgr. Zuzana Mihalíková, Zdeněk Bartoň, Lukáš Urbanovský, Ivo Matúš 

náhradníci: Ing. Ondřej Matuš, Mgr. Ing. Jonáš Smetana, Bc. Gabriela Lošáková, DiS., Petr Kučera, 

Ing. Petr Šťastný 

40/10 

schvaluje a ukládá starostovi obce Martinu Fojtíkovi podepsat Smlouvu o zřízení věcného břemene – 

služebnosti, č. IP-12-8033669/1, K_NJ-Veřovice, č. parc. 1599/1, NNK mezi obcí Veřovice, Veřovice 

670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a ČEZ Distribucí, a.s., se sídlem Děčín, Děčín IV-Podmokly, 

Teplická 874/8, 405 02 Děčín, IČ: 24729035 zastoupena TRABBAU a.s., Lublaňská 1002/9, 120 00 

Praha 2- Vinohrady, IČ: 28582675 

40/11 

schvaluje a ukládá starostovi obce Martinu Fojtíkovi podepsat Smlouvu o zřízení věcného břemene – 

služebnosti číslo IV-12-8030580/VB/01 K_NJ- Veřovice, č. parc. 1121/1, NNK mezi obcí Veřovice, 

Veřovice 670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a ČEZ Distribucí, a.s. se sídlem Děčín, Děčín IV-

Podmokly, Teplická 874/8, 405 02 Děčín, IČ: 24729035 zastoupena společností NOVPRO FM, s.r.o., 

Sadová 609, 738 01 Frýdek – Místek, IČ: 28633504 
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40/12 

schvaluje a ukládá starostovi obce Martinu Fojtíkovi podepsat Smlouvu o zřízení věcného břemene – 

služebnosti číslo IV-12-8030527/VB/01 K_NJ-Veřovice, č. parc. 657/1, NNK mezi obcí Veřovice, 

Veřovice 670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a ČEZ Distribucí, a.s. se sídlem Děčín, Děčín IV-

Podmokly, Teplická 874/8, 405 02 Děčín, IČ: 24729035 zastoupena společností NOVPRO FM, s.r.o., 

Sadová 609, 738 01 Frýdek – Místek, IČ: 28633504 

…...............................           …................................ 

   Martin Fojtík                                                              Pavel Matúš  

   starosta obce                          místostarosta obce 

 

STOLNĉ KALENDĆř NA ROK 2026 

Občané, kteří si ještě nevyzvedli obecní kalendář na rok 2026 nebo mají zájem o kalendář navíc, si 

jej mohou přijít vyzvednout na Obecní úřad Veřovice do kanceláře č. 3. Kalendáře jsou stále 

k dispozici. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

STATISTIKA OBCE ZA ROK 2025 
 

Vážení spoluobčané,  

připravili jsme pro Vás statistiku naší obce za rok 2025, a to jak z pohledu 

matriky, tak z pohledu evidence obyvatel.  

 

► narodilo se 17 dětí (7 dívek, 10 chlapců) 

► zemřelo 19 občanů (z toho 8 občanů na území obce) 

► bylo uzavřeno 8 sňatků (2 církevní, 6 občanských) 

► k trvalému pobytu se přihlásilo 59 občanů 

► z obce se odhlásilo 36 občanů  

► v rámci obce se stěhovalo 13 občanů 

► 2x se v obřadní síní uskutečnilo vítání občánků 

► počet občanů starších 90 let k 31.12.2025 bylo 12 občanů (nejstarší občan má 94 let) 

► počet obyvatel k 31.12.2025 je 2027 

► poslední přidělené číslo popisné v roce 2025 je č.p. 702 

 

„Život nepíše jen čísla, ale hlavně příběhy – a ty ať jsou co nejhezčí.“. Těšíme se, co rok 2026 

přinese ꞌ . 
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KNIHOVNA VEřOVICE - pl§novan® akce 

"Ani v ¼noru nuda v knihovnŊ nehroz²!" 

 
13.2. v 17.00 hod. - Cestovatelská přednáška - Singapur 

16.2. v 15.00 hod. - Čtení pro děti česky a anglicky 

25.2. v 17.30 hod. - Čtenářský klub pro dospělé (čteme knihu: Zítra vyjde 

slunce) 

Březen - měsíc knihy - připravujeme... 

 

Vstupné dobrovolné na všechny akce. Info tel.: 774 667 447. 

Pro aktuální informace sledujte Facebook "KD Veřovice". 

 

 

UPOZORNŉNĉ PRO OBĻANY - ĂObec VeŚovice ï Rekonstrukce mostu M6ñ 
 

Vážení spoluobčané, 

v období od 01.05.2026 do 30.11.2026 budou v naší obci probíhat stavební práce v rámci akce: 

ĂObec VeŚovice ï Rekonstrukce mostu M6. ñ Jedná se o most v centru obce u č.p. 166, most 

naproti kulturního domu směrem k parkovišti u smuteční síně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po dobu stavebních prací bude tento most zcela uzavřen a s ním bude uzavřena také ulička směrem 

k parkovišti u smuteční síně. Dojde tak k dočasnému omezení dopravy a k omezení přístupu k 

různým důležitým lokalitám v centru obce, okolí místního kostela a smuteční síně.  

Prosíme Vás proto o trpělivost, ohleduplnost a respektování dočasného dopravního značení. 

Dbejte tak® na zvĨġenou bezpeļnost osob, a pŚedevġ²m dŊt² v bl²zkosti stavby!  

Děkujeme za Vaše pochopení a spolupráci. Věříme, že toto přechodné období společně úspěšně 

zvládneme a opravený most bude následně sloužit všem obyvatelům obce ke zlepšení dopravní 

dostupnosti i k celkové spokojenosti. 

Martin Fojtík 

starosta obce  
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OBECNÍ BÁL 10.1.2026 

V sobotu 10. ledna 2026 jsme zahájili plesovou sezonu v Kulturním domě ve 

Veřovicích Obecním bálem. Děkujeme všem sponzorům za podporu a za přispění 

hodnotnými a praktickými dary do tomboly.  Za pořadatele a Obec Veřovice děkuji všem 

zúčastněným a doufám, že jste se na bále dobře bavili. 

 

Výčet štědrých sponzorů: 
 

Obec Veřovice, APS s.r.o., ATELIER SIMONA - projekce a inženýrská činnost, s.r.o., TS Valašské 

Meziříčí, s.r.o., Tesařství Beseda, LIPKA HQ s.r.o., Věrka Černochová – Kadeřnictví, Ludmila 

Kellerová – LM Tour, Kellys production, Renata Štěpánová, Dřevo Šigut s.r.o., Včelaříme! s.r.o., 

Chata Velký Javorník, Truhlářství Dořičák s.r.o., Tomáš Matuš – elektromontáže, Lucie Balová 

Mečířová, Ondřej Bala, Uzeniny z dědiny – Gold, Machač Řeznictví a uzenářství, MATUŠ TRADE, 

s.r.o., Petra Popová – kadeřnictví, Pustka Michal – zemní práce, Lucas Company, s.r.o., Swietelsky 

stavební s.r.o., Hospůdka na nádraží, QTK s.r.o. – Tomáš Křížek, Penzion Danka, Pěstiteská 

pálenice Veřovice, AnimalGo Iva Nováková, Ing. Karel a Ing. Lenka Trlicovi, Hostinec Na Fojtství, 

Květinářství Beseda, Tekuté odpady Pavel – Ženklava, Marasmoto s.r.o., Daniel Strzyž, Pekařství 

Víťa Pavelčák, Restaurace Dolní Dvůr, PVC okna, Bio jatka Ženklava, Michalovo pekařství, 

Zednické práce Jakub Londa, Pekařství Černochovi, Kovoobránění Michal Šmahlík, Commodum 

s.r.o., p. Foltová, Pavel Mihalík, Petr Švolba Bertíkův gril a všichni zastupitelé obce 

Veřovice.                                                                           

PS: Doufám, že jsem na nikoho nezapomněl.  

  Pavel Matúš 

 místostarosta obce 
 

 

POZVÁNKA NA PRVNÍ VEŘOVICKÝ MASOPUST  

 

Milí spoluobčané, 

srdečně vás zvu na prvn² veŚovickĨ masopust, který společně 

oslavíme v sobotu 7. ¼nora 2026. Sejdeme se v 11 hodin u 

N§kupn²ho stŚediska, odkud vyrazí masopustní průvod po malé 

straně směrem ke kulturnímu domu. V maskách bude každý o rok 

mladší, a kdo bez masky přijde, tomu ji možná cestou někdo domaluje. 

Průvod rozveselí dechová hudba Galička.  

U kulturního domu nás pak čekají zabijaļkov® speciality, voŔav® 

kobl²ģky a také soutěž o nejchutnŊjġ² kobl²ģek a nejlepġ² masku – 

takže trénujte chuťové buňky i fantazii. Přijďte se pobavit, zasmát a 

společně probudit Veřovice ze zimního spánku. 

Těšíme se na vás! 

                                                                                                     

                   

                                                                        Martin Fojtík 

 starosta obce  
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Ostatní informace  

 
 

Jak se spr§vnŊ chovat pŚi dopravn² nehodŊ 

Kdy volat policii a jak vyplnit z§znam o dopravn² nehodŊ (euroformul§Ś) 

 

Znalost základních pravidel chování při dopravní nehodě může výrazně přispět k 

ochraně zdraví, plynulejšímu řešení celé události a k tomu, aby se nepříjemná 

situace nekomplikovala více, než je nutné.  

 

Jak spr§vnŊ postupovat?  

 

Při dopravní nehodě je nejdůležitější zachovat klid a myslet především na bezpečnost svou i 

ostatních. Ihned po zastavení vozidla vypněte motor, zapněte výstražná světla, oblékněte si reflexní 

vestu, a pokud je to ihned možné a bezpečné označte místo nehody výstražným trojúhelníkem – 

mimo obec zhruba 50 metrů od nehody, na dálnici alespoň 100 metrů. Snažte se, aby se všichni 

účastníci pohybovali mimo vozovku a nebyli ohroženi projíždějícími vozidly. Pokud jsou na místo 

dopravní nehody přivolány složky integrovaného záchranného systému, spolupracujte a dbejte 

jejich pokynů. 

 

Ne kaģd§ dopravn² nehoda vġak vyģaduje pŚ²tomnost Policie ĻR. Pokud nedošlo ke zranění 

osob, nebyl poškozen majetek třetí strany (například dopravní značení, svodidla nebo plot domu. 

Poškození firemního vozidla nebo vozidla na leasing není poškození 3. osoby.), škoda na žádném 

z vozidel nepřesahuje 200 000 Kč včetně přepravovaných věcí, účastníci se dohodnou na viníkovi 

a vozidla nebrání plynulosti provozu, není nutné policii volat. V takovém případě se nehoda řeší 

vyplněním záznamu o dopravní nehodě, tzv. euroformul§Śe, a to buď v papírové podobě, nebo i 

online na webových stánkách bouraļka.cz. Účastníci si musí prokázat totožnost, vyměnit si údaje 

o sobě, vozidlech a pojištění, nafotit místo nehody i poškození vozidel a následně vše neprodleně 

nahlásit své pojišťovně. Při focení dopravní nehody je opět nutné zhodnotit svou bezpečnost. Tudíž 

pokud to situace dovolí, tak nafotit místo střetu a postavení vozidel ze všech čtyř stran a detailní 

poškození jednotlivých vozidel. Pokud to situace na místě kvůli bezpečnosti nedovolí, je vhodné 

se přesunout na bezpečnější místo a tam nafotit poškození vozidel a vyplnit formulář, aby se co 

nejméně omezoval silniční provoz. 

 

Zvl§ġtn² pozornost je tŚeba vŊnovat tak® sr§ģce se zvŊŚ². Po zastavení a zajištění místa nehody 

je nutné událost oznámit policii a své pojišťovně, zejména pokud je zvíře na místě nebo jsou patrné 

stopy střetu například srst na vozidle v místě střetu. Operační důstojník následně určí další postup, 

kdy hlídka nemusí být vyslána na místo. Následně je nutné tuto událost fotograficky 

zdokumentovat včetně zvířete či stop a poškození. 

 

Policii je naopak povinnost pŚivolat vģdy, pokud dojde ke zranění nebo usmrcení osoby, ke škodě 

vyšší než 200 000 Kč, k poškození majetku třetí osoby, pokud se účastníci nejsou schopni 

dohodnout na viníkovi nebo existuje podezření na alkohol či jiné návykové látky. Pokud došlo ke 

zranění osob, vždy volejte záchrannou službu, ideálně na linku 155 nebo prostřednictvím aplikace 

Záchranka a nikdy neukončujte hovor dřív než pracovník operačního střediska. První pomoc 

poskytujte jen tehdy, pokud tím neohrozíte sebe. Nejdříve je nutné zastavit silné krvácení, 

zkontrolovat dýchání a v případě nutnosti zahájit masáž srdce až do příjezdu zdravotníků. Při více 

zraněných se zaměřte především na ty, kteří jsou tiší a nereagují. 
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Na z§vŊr je dŢleģit® pŚipomenout, ģe kaģdĨ Śidiļ m§ pŚi dopravn² nehodŊ z§konn® povinnosti. 

 

Je povinen po střetu neprodleně zastavit, zajistit místo události, poskytnout první pomoc zraněným 

a podle okolností přivolat složky integrovaného záchranného systému. Řidič nesmí z místa nehody 

ujet či utéct ani se vyhýbat zjištění totožnosti. Ujetí z místa dopravní nehody je přestupek, za který 

může hrozit i zákaz řízení motorových vozidel. Pokud dojde k ujetí od dopravní nehody se 

zraněním, nejedná se o přestupek nýbrž o trestný čin, kdy hrozí trest odnětí svobody na dobu až 

pěti let. 

            prap. Taťána Rychlá 

                        inspektor          
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2026 – SRDEČNÉ PODĚKOVÁNÍ! 

 

Vážení zástupci obcí a měst, milí dárci, přátelé, koledníci a všichni organizátoři Tříkrálové sbírky, 

Tříkrálová sbírka 2026 je za námi, ale to, co v nás zanechala, tu s námi zůstává dál. Nebyla to jen 

tradice ani jen peníze v pokladničkách. Byla to vlna dobra, která prošla domovy, ulicemi i srdci lidí. 

Byla to setkání, úsměvy na prahu dveří, otevřené dlaně i tiché chvíle, kdy člověk prostě cítil, že na 

světě je pořád hodně laskavosti. Díky obrovské štědrosti všech dárců se letos podařilo něco 

výjimečného. Při koledování se vybralo 1 599 866 Kļ a společně s online sbírkou je to zatím 

1 662 098 Kļ, přičemž tato částka ještě může růst až do konce dubna 2026. Nejsou to ale jen čísla. 

Je to otisk lidských srdcí, důkaz, že si lidé umí pomáhat a že jim osudy druhých nejsou lhostejné. 

Z celého srdce děkujeme každému, kdo otevřel dveře, přispěl, usmál se na koledníky nebo na ně 

v tichu myslel. Díky vám můžeme pomáhat dál. Vaše podpora se promění ve skutečnou pomoc 

lidem, kteří ji potřebují dnes i těm, kteří ji budou potřebovat zítra. A právě v tom je síla této sbírky. 

V tom, že spojuje lidi a dává naději. 

Děkujeme skautům, kteří do ulic přinesli nadšení, energii a jiskru radosti. 

Děkujeme dětem, které koledovaly s čistotou a bezprostředností sobě vlastní a dokázaly vykouzlit 

úsměv i tam, kde ho člověk už dlouho neviděl. A děkujeme i starším generacím, které si obuly boty, 

vzaly plášť a vyrazily – někdy i samy – s tichou pokorou a obrovským odhodláním. Velké 

poděkování patří také všem, kteří stáli spíše v pozadí. Městům a obcím, dobrovolníkům, 

koordinátorům, zaměstnancům charity, pracovníkům úřadů, kněžím, mediím i všem dalším, kdo 

pomáhali, organizovali, zařizovali a drželi vše pohromadě. A děkujeme i těm, kteří „jen“ otevřeli 

dveře a nabídli úsměv nebo vlídné slovo. I to má obrovskou sílu. Každý z vás je důležitý. Každý 

z vás tvoří kousek mozaiky, bez které by celek nikdy nebyl úplný. Právě díky vám všem drží víra 

v dobro pohromadě a neztrácí se ani v dnešní uspěchané době. 

Podobně jako v minulých letech i letos zůstaly na vybraných místech stacionární pokladničky a 

probíhala také on-line sbírka. Tou nejdůležitější a nejkrásnější částí však stále zůstává osobní 

koledování – chvíle, kdy se lidé potkávají tváří v tvář, zazvoní u dveří a předají si úsměv, přání i 

kousek naděje. Do této tradice se i letos zapojilo mnoho občanů z Vašeho města a obce a patří jim 

za to velké poděkování. 

 

V následující tabulce najdete výsledky pokladniček z fyzického koledování v jednotlivých obcích 

a městech našeho regionu. Letos jsme však zaznamenali mírný pokles počtu skupinek. Nejvíce je 

to znát u našich dlouholetých koledníků v seniorském věku, kteří byli po mnoho let srdcem celé 

sbírky a nesli ji s obdivuhodnou věrností. Mnohým z nich už ale síly pomalu ubývají a zaslouží si 

spíše odpočinek než další kilometry v zimních ulicích. 

 

Proto bychom chtěli s pokorou a nadějí oslovit mladší generaci. Pokud ve Vás myšlenka koledování 

alespoň trochu rezonuje, budeme moc rádi, když se příště přidáte. Není potřeba nic velkého – jen 

chuť udělat dobrý skutek, otevřené srdce a trochu času. Každá nová skupinka znamená pokračování 

tradice a hlavně jistotu, že pomoc druhým bude žít dál. 

 

 

Výsledky všech předešlých ročníků, jako i další informace o této sbírce, jsou zveřejněny na našich 

internetových stránkách:  

www.charitakoprivnice.cz 

http://www.charitakoprivnice.cz/
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Další informace o částkách v jednotlivých kasičkách, o využití Tříkrálové sbírky, o plánovaném 

poděkování pro koledníky a jiné zajímavosti z Charity Kopřivnice jsou uvedeny na naších 

Facebookových stránkách: Charita Kopřivnice 

 

Rádi bychom vám všem ještě jednou z celého srdce poděkovali za tak krásný a rekordní výtěžek 

Tříkrálové sbírky 2026. Děkujeme za ochotu vyjít do ulic, za čas, který jste věnovali koledování, 

za obětavost i za každé drobné gesto dobra. 

 

Vaše podpora pro nás není samozřejmostí. Je pro nás obrovským povzbuzením a důkazem, že když 

lidé drží při sobě, má pomoc skutečnou sílu. Díky vám může Charita růst, rozvíjet své služby a být 

oporou těm, kteří se ocitnou v těžké životní situaci. 

 

Děkujeme vám za lidskost, důvěru i otevřená srdce. Bez vás by to nebylo možné. 

 

          Bc. Simona Přechová, DiS. – ředitelka Charity Kopřivnice  
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Školní okénko 
   

www.zsverovice.cz                                                               Únor 2026 

                     

Lyģov§n² se slun²ļkem 

Naše základní škola letos poprvé zprostředkovala lyžařský výcvik pro žáky 1. – 5. ročníku a už 

nyní můžeme říci, že se jednalo o velmi povedený týden plný zážitků, sportu a radosti z pohybu. 

Děti od pondělí do pátku dojížděly autobusem do Ski areálu Bílá. 

Dopoledne probíhala výuka dle rozvrhu, poté šly děti na oběd a následně 

společně vyrážely autobusem na Bílou, kde na ně čekal tým zkušených 

a přátelských instruktorů. Výcvik byl přizpůsoben věku i dovednostem 

jednotlivých dětí. 

Pro některé žáky to bylo úplně první setkání s lyžemi. Začínali proto 

opatrně – nejprve na pojízdném pásu, poté na dětské pomě a na konci 

týdne se s jistotou vydali i na klasický svah s kotvou. Pokročilejší lyžaři 

se během výcviku zdokonalovali, procvičovali techniku formou hravých 

cvičení a vyzkoušeli si také velký severní svah se sedačkovou lanovkou. 

Zajímavostí letošního kurzu bylo, že se mezi účastníky našli také dva 

žáci, kteří si zvolili výuku na snowboardu. I oni během týdne udělali výrazný pokrok a odjížděli 

ze svahu s úsměvem. 

Každý den děti lyžovaly dvě hodiny, mezi nimiž měly 

krátkou pauzu na svačinu a odpočinek. V pátek byl kurz 

slavnostně zakončen závody jednotlivých skupin. Děti si 

vyzkoušely slalom s opravdovou časomírou i cílovou 

bránou, což pro ně byl velký zážitek. 

Počasí nám přálo po celý týden – slunečné dny a zimní 

atmosféra vytvořily doslova pohádkové podmínky. 

I přes pár drobných úrazů si děti lyžařský výcvik 

maximálně užily a bylo vidět, že se těší na každou minutu 

strávenou na svahu. 

Jsme moc rádi, že se tento týden opravdu vydařil a naše škola mohla touto akcí přispět k rozvoji 

všestranného pohybu dětí. Naši lyžaři si odvezli nejen nové dovednosti, ale také krásné vzpomínky 

a chuť ke sportu. 

Ing. Hana Kvitová 

BezpeļnŊ online 

V lednu naši školu navštívila Policie české republiky. V 5., 6. a 7. třídě policisté 

žáky poutavou formou seznamovali s nebezpečím, které nás může potkat 

na internetu.  Z různých případů, které se opravdu staly, jsme se mohli poučit a 

také přemýšlet nad tím, jak se na internetu bezpečně chovat. Policisté v závěru 

besedy odpovídali na zvídavé otázky žáků, které tento program velmi zaujal. 

Mgr. Martina Šlapalová 

http://www.zsverovice.cz/
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LyģaŚskĨ kurz 8. tŚ²dy 

Poslední týden měsíce ledna patří 

8. třídě a zimním sportům 

v Karolince. Po celý pobyt 

na lyžařském kurzu nás provázela 

chuť se naučit něco nového, a hlavně 

dobrá nálada. 

Velkou pochvalu si zaslouží všichni 

účastníci kurzu. Z úplných 

začátečníků se stali lyžaři. Díky 

vzájemné podpoře a velké dávce 

odhodlání dělali všichni velké 

pokroky. Každým dnem bylo vidět 

zlepšení techniky a rostoucí 

sebevědomí na svahu. I přes 

počáteční obavy všichni úspěšně sjeli 

kopec, ať už na lyžích nebo snowboardu. Důležité je, že všichni chtěli, měli chuť se naučit něco 

nového, a hlavně nás to bavilo. Děkujeme instruktorům za skvělou práci a přístup. 

Večerní aktivity, sdílené zážitky mimo svah, pomohly posílit vzájemné vztahy a stmelit kolektiv. 

Ubytování a jídlo bylo výborné. 

Vyvrcholením kurzu byl závěrečný slalomový závod, do kterého se zapojili všichni účastníci kurzu. 

Žáci prokázali a ukázali své lyžařské dovednosti, a také sportovní chování. 

Kurz byl velmi úspěšný, byl to týden plný pohybu, společných zážitků, radosti z lyžování a 

snowboardingu. Atmosféra po celý pobyt byla výborná. Týden na horách potvrdil, že pohyb spojuje 

– sportu zdar! 

Mgr. Karolina Benešová 

Bobov§n² v druģinŊ 

V lednu jsme si se školní družinou užívali sněhovou nadílku, co to jen šlo. Díky tomu, že ve škole 

mají děti k dispozici boby, mohli jsme vyrazit na kopce za příhodných podmínek kdykoli. 

Užívali jsme si různé druhy sněhu. Prakticky byl sníh rychlý, pomalý a stavební. Podle toho jsme 

dělali andělíčky, váleli sudy, hráli eskymáckou honičku, stavěli sněhuláky, ale hlavní atrakcí byla 

jízda ze svahu. V poslední disciplíně jsme uspořádali závody, kdo dojede nejdál. A že to opravdu 

frčelo, až se někdy zdálo, že boby snad ani nezastaví. Chlapci a děvčata se tak 

zdokonalovali v jízdě slalom, v zatáčení, brzdění, bezpečném padání a ohleduplnosti. Někdy 

se zdálo, že soutěžíme i v radostném křiku a smíchu. 

Co na tom, že jsme byli utahaní a unavení, všichni jsme se vždy bezpečně ve zdraví vrátili 

s výbornou náladou.  

Vychovatelky ŠD   
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LEDEN 2026 VE ĠKOLCE  

Leden ve tŚ²dŊ JeģkŢ 

Nový rok jsme ve třídě Ježků zahájili návštěvou místního kostela, kde jsme si u dřevěného betlému 

společně zazpívali koledy a připomněli si tradici Tří králů. Děti si vyrobily královské koruny a 

tento příběh s nadšením zdramatizovaly.  

Leden byl bohatý na mrazivé počasí a sněhovou nadílku. Děti 

poznávaly sníh všemi smysly, učily se, jak je důležité teplé 

oblečení, a užívaly si zimní radovánky při bobování, koulování, 

stavění sněhuláků i pohybových hrách. Ve školce se z nich stali 

malí badatelé – zkoumali sníh a led, pozorovali změny jeho 

vlastností a vytvářeli barevné ledové kostky i zimní výtvarná díla. 

Leden ve tŚ²dŊ Veverek 

Leden, ten je vlastnŊ prima, i kdyģ je n§m hrozn§ zima. 

Začátkem měsíce jsme si povídali o vánočních svátcích a vítání nového roku. Děti sdílely své 

zážitky, radost z dárků a připomněly si legendu o Třech králích, kterou 

ztvárnily pomocí vlastnoručně vyrobených korun a dramatizace. 

Hlavním tématem byly zimní radovánky. Děti si užívaly sníh při 

koulování, bobování, stavění sněhuláků a kreslení do sněhu. Na 

procházkách jsme pozorovali zasněženou krajinu, stopy zvěře i ptáčky 

u krmítek. Ve školce jsme tvořili, učili se zimní básničky a písničky a 

nechyběly ani pohybové hry inspirované zimou.  

Leden ve tŚ²dŊ Soviļek 

První lednový týden jsme se ve třídě Soviček věnovali povídání o Třech 

králích a jejich putování. Následně jsme si povídali o ptáčcích – o těch, 

kteří odlétají do teplých krajin, i o těch, kteří u nás zůstávají přes zimu. 

Dalším zajímavým tématem byly země ledu a sněhu, kdy jsme se seznamovali se severním a jižním 

pólem. Každý týden probíhaly tradiční hodiny angličtiny a v průběhu měsíce jsme uspořádali také 

dvě odpolední akce pro předškoláky za účasti dětí i rodičů, které měly velmi pěkný ohlas. 

Adéla Filoušová (učitelka MŠ, třída Sovy) 
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Už hned na začátku ledna nám předpověď počasí 

udělala velkou radost – slibovala ideální sněhové 

podmínky. A protože když se naskytne taková 

příležitost, je škoda ji nevyužít, rozhodli jsme se neváhat. Ve druhém lednovém týdnu se proto 

uskutečnil lyžařský kurz na lyžařské chatě ve Veřovicích. 

Po dobu pěti dnů se naši malí i velcí lyžaři naplno věnovali výuce a zdokonalování svých 

lyžařských dovedností. Program byl pestrý, přizpůsobený věku i schopnostem jednotlivých dětí, a 

probíhal v přátelské a podporující atmosféře. Pro některé děti to byly první krůčky na lyžích, jiné 

už své dovednosti pilovaly a posouvaly se zase o kus dál. Každý den byl znatelný pokrok – děti 

získávaly jistotu, zlepšovaly techniku, a především si budovaly radost z pohybu a sportu. 

Kurz však nebyl jen o samotném lyžování. Děti se učily spolupráci, vzájemné pomoci, překonávání 

vlastních obav i radosti z úspěchů, ať už malých nebo velkých. Odvážejí si tak nejen nové 

dovednosti, ale také spoustu společných zážitků a vzpomínek, které jim zůstanou ještě dlouho. 

Vyvrcholením celého týdne byl páteční závěrečný slalom, který se konal za přítomnosti rodičů. 

Děti zde mohly předvést vše, co se během pěti dnů naučily. Pro rodiče to byl krásný a emotivní 

okamžik a pro nás všechny potvrzení, že energie a úsilí vložené do kurzu měly smysl. Bylo až 

neuvěřitelné sledovat, jak velký pokrok děti během pěti dnů udělaly. 

Velké poděkování patří všem, kteří se na organizaci lyžařského kurzu podíleli. Děkujeme 

především instruktorům za jejich trpělivost, profesionalitu a lidský přístup, dále řidičům a všem 

dalším, kteří přispěli k tomu, aby mohl kurz proběhnout hladce a v příjemné atmosféře. Díky vám 

vznikla akce, na kterou budeme dlouho vzpomínat. 

Zároveň bychom vás rádi pozvali na připravované květnové přednášky. Dne 6.5.2026 se uskuteční 

přednáška JiŚ²ho Haldy a dne 22.5.2026 přednáška Mari§na Jel²nka. Pokud máte zájem o více 

informací, neváhejte se nám ozvat. 

Na závěr připomínáme, že od září máme k dispozici několik volných míst. Pokud byste měli zájem 

o osobní schůzku nebo se chtěli dozvědět více, rádi vám vše představíme. 

 

           Mgr. Kateřina Keller, školka Orlíček 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                   14                                                            02/2026 

Spolky 

PodŊkov§n² sponzorŢm a n§vġtŊvn²kŢm Hasiļsk®ho plesu 

Jménem sboru dobrovolných hasičů z Veřovic, bych tímto chtěl 

srdečně poděkovat všem, kteří jakkoli přispěli nebo se podíleli 

na organizaci tradičního Hasičského plesu, který se uskutečnil 

v sobotu 24. 1. 2026 v kulturním domě. Poděkování patří rovněž 

návštěvníkům plesu, kteří mezi nás zavítali a společně s dechovou 

hudbou Galičkou a kapelou RK-Band, strávili příjemný večer.  

 

Poděkování patří níže uvedeným sponzorům plesu: 

TesaŚstv² ï pan Beseda Petr, řeznictv² GOLD, KadeŚnictv² ï pan² Ļernochov§ VŊra, GOLDYS ï 

zak§zkov§ vĨroba n§bytku MoŚkov, Mas§ģe ï pan² ĠŠastn§ Marie, MATUĠ TRADE s.r.o., 

Restaurace Doln² DvŢr, Pek§rna u ĻernochŢ, Michalovo pekaŚstv² VeŚovice, ALVE spol. s r. o., 

KadeŚnictv² ï pan² Popov§ Petra, MARASMOTO s.r.o. ï pan Lacina Martin, Autoservis ï pan 

Jurek Frantiġek, pan Geryk Stanislav, pan² ĠtŊp§nov§ Renata, pan ĠtŊp§n OndŚej, pan² Besedov§ 

Pavla, pan Trlica Karel, Kav§rna Vali Mali ï Valaġsk® MeziŚ²ļ², DŚevostavby MC ï pan Nov§k 

Martin, Elektroinstalace ï pan Mat¼ġ Tom§ġ, QTK shop VeŚovice ï pan KŚ²ģek Tom§ġ, Chata VelkĨ 

Javorn²k ï pan² Sedl§Śov§ Zuzana, PŊstitelsk§ p§lenice VeŚovice ï pan Piter§k Michal, LIPKA HQ 

s.r.o., Obec VeŚovice, SychrovNet s. r. o., pan Ġkarpa Pavel, pan² Ondruchov§, pan² Vaġicov§ 

Pavl²na, VļelaŚ²me! s. r. o. ï pan GŖrig Tom§ġ, Z§meļnick® pr§ce ï pan Ġmahl²k Michal, obļan® 

ulice u ĂĻ§pŢñ, LucasCompany s. r. o. ï pan Geryk Luk§ġ, Penzion Danka, CA LM Tour ï pan² 

Kellerov§ Ludmila, VinaŚstv² Langr, Ļlenov® vĨboru SDH VeŚovice a dalġ² spoluobļan® obce 

VeŚovice. 

 Příští rok se na vás opět budeme těšit na hasičském plese. 

          Šťastný Vladimír 

            SDH Veřovice 

 

OK£NKO DO SKAUTSK£HO ODDĉLU 

 

Veřovští skauti mají od loňského roku novou klubovnu! Tu nám od srpna loňského roku poskytla 

obec a v listopadu se konalo její slavnostní otevření. Rádi bychom tímto poděkovali panu starostovi 

Martinu Fojtíkovi za velkorysou a vstřícnou spolupráci. 

V Kulturním domě ve Veřovicích se v lednu uskutečnilo také divadelní představení, které k nám 

přijeli již tradičně zahrát skauti z Lubiny. Pohádka se publiku velice líbila a my se těšíme na další 

spolupráci s lubinskými skauty. 

Za 1. oddíl Veřovice 

Kateřina Macíčková 
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Pozvánky 
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Reklama a inzerce 
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                         PRODÁM BUK A SMRK 
 

- Prostorové metry (rovnané 1 m délky) 

- Uložené, štípané špalky do prostorového metru (délky 30, 35, 40 cm) 

- Možnost dovozu odběrateli, Man 4,5,6,7 PRM 
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F Darujeme zdarma zeminu vhodnou na zasypání nebo terénní úpravy. 
Zemina je k dispozici ihned, nutný vlastní odvoz.  

Kontakt: Roman Janda  

                                                                          Tel: 602 631 566 

 

 

ǄǄǄ ǄǄǄ ǄǄǄ ǄǄǄ  

 

 J U B I L A N T I  měsíce února 2026 
 

Hoďák Miroslav    Sypták Karel  

Němcová Lenka    Marková Věra 

Wildberger Táňa     Matúš Ludvík 

Piterák Michal    Tóth Árpád 

Geryk Libor     Adamčíková Jindřiška 

Folvarčný Josef              Neimiecová Eva   

Pítrová Dagmar    Kvapil Jiří 

Matúšová Vlasta    Vlčková Milada 

      

 

 

K Vaġim narozenin§m, kter® pr§vŊ slav²te, V§m upŚ²mnŊ blahopŚejeme a pŚejeme V§m pŚedevġ²m 

pevn® zdrav², spokojenost a radost ze ģivota. 

 
 

Ve zpravodaji obce Veřovice zveřejňujeme pravidelně životní jubilea občanů dožívajících se 50, 

60, 70, 80 let a následně každý rok po osmdesátých narozeninách. Pokud si nepřejete být 

uveřejněni, oznamte to na Obecní úřad ve Veřovicích osobně, poštou, telefonicky (556 857 093) 

nebo na e-mail: obecni.urad@verovice.cz. 

 

 

VZPOMÍNK A: 

 

 Dne 2.2.2026 by se dožil 70. let pan Miroslav Bartoň. S láskou vzpomíná manželka Hana a dcera 

Jana s rodinou. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. 
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